

МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н
ПРЯКОНА, ЗАВОДЧА, ЗАВОДОУЧР.
ВЫСУШИСТОГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 139 (285)

Понедельник, 5 октября 1936 года

№ 139 (285)

ПРЕДСЕНТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Прокатчики нашего завода должны быть лучшими прокатчиками Трубостали

За 180 тонн готовой продукции в сутки

Новомартеновцы, принимайте вызов!

В конторе листопрокатного цеха собрались лучшие бригады Бирюзового, пошли люди — стахановцы по заводу. Они должны были обсудить вопросы, как летом работали в сентябре и план на октябрь.

Мы, — говорят стахановцы цеха Добров, — сентябрьский план выполнили всего лишь на 92,1 проц. Попрежнему величину проката в цехе, продолжаются случаи поломок главных шинделей, поэтому вместо 15 прок. планируют, прокоты составляют 58 прок., а по однодневным хмемам до 250—300 прок. в плану.

На октябрь листопрокатному цеху по плану не обещают прократить 4,603 тонн проката, из них 400 тонн сплошного. Это значит, что в цехе каждые сутки должно быть прокатано 226 тонн в смену 25 тонн.

После сообщения этих цифр развернулись прецелы.

БОРИСОВ,

Вилопрокатчики не снижают темпов

2-го октября вилопрокатный цех выпустил 28396 штуки вил, или 109 процентов к плану и 105 процентов к соцобществу.

Лучше всех работала смена мастера Кузнецова, давшая 10202 штуки вил, или 113 процентов к обязательству.

А. КОРОЛЕВА,

Трубопрокатчики будут выпускать качественные трубы

Производственное стахановское совещание, которое состоялось у начальника старо-трубного цеха Беликова, вскрыло основные причины неудовлетворительной работы цеха. Стахановцы МАРИН, РАЗУАЕВ, КАЛЯШИН правильно упрекали в нечестном отношении к людям. Нет рукавов, редко для обмена опыта создаются совещания и т. д.

Совещание единодушно решило ежесуточно выпускать 130 тонн качественных труб.

ЛИЧНОВ.

За самый высокий с'ем стали

3 октября в новомартеновском цехе с'ем стали с квадратного метра пода печи составил: на печи № 5—6,87 тонны, на печи № 6—6,62 тонны.

По с'ему в старомартеновском цехе несложных ус-пехов добились на печи № 2 стальники БИРЮКОВ, СВАТКОВ и ПЯТИКИН. Они в сутки выработали 75,6 тонн стали, с'ем 4,5 тонны. Стальник стахановец БИРЮКОВ добился с'ем 5,44 тонны.

Стальники, подручные стальников, боритесь за высокий с'ем стали с квадратного метра пода печи!

Вальцовщик Бедин впереди

12 штук вил в минуту

3 октября из-за отсутствия электроподогрева вилопрокатного цеха за смену сумел прократить не 27,5 тонн, а 45 тонн. Вызвана на соревнование бригады Забегаева и Корчагина. На бригаду Забегаева было дано время и в свою очередь вызвана бригада Кокорева.

Мастер холодного литья Савин дал обязательство в смену нарезать п. 60 тонн готового проката, его предложение поддержано мастером Тюр'хов.

Листопрокатчики по предложению начальника цеха решили на предстоящий день соревнования выплатить новомартеновцам. Они берут на себя обязательство выполнить в смену 25 октября программу выпуска в смену на 209 проц. заработал на смену 43 р. 60 коп. и т. д. Суваркин на 164 проц.

В числе вальцовщиков впереди идет тов. Бедин. В этот день он выработал две с лишним нормы в одну смену и заработал 56 р. 70 коп.

ПАВЛУНИНА.

Бригада Горохова перевыполнила норму

На строительстве электро подстанции широко развернулись работы по бетонированию блоков основного фундамента. При норме из одного человека уложить бетон 0,88 кубометров, бригада стахановцев Горохова, в первый же день, работы уложила 0,90 кубометров.

Строители, посланные Гороховым, показали, что они своей стахановской работой по достоинству пуск в эксплуатацию электроподстанции содействуют металлургам в борьбе за ежесуточный выпуск 50 тысяч тонн стали и 45000 тонн проката.

Член Редколлегии «Металлурга» С. КРОВЬ

РАБОТА свернувшихся заводов за 3 октября ВЫСМА

МАРТЕН № 1 22 т. 84,1 крн.
МАРТЕН № 2 415 т. 91,4 крн.
МЕЛКОСОРТ. РЕМОКТ.
ЛИСТОПРОКАТ 149 т. 100,7 крн.
ФОРМОВЫЙ 8 т. 26,7 крн.
ВЫМЫВОЙ 20555 т. 79,1 крн.
ТРУБНЫЙ № 1 102 т. 91,9 крн.
ТРУБНЫЙ № 2 71 т. 61,2 крн.

Много разговоров но мало дела

Еще раз о росте травматизма

Прошло всего полтора года после известного решения Крайкома исправимый мотор, не партии о технике безопа- сности на заводе, не уже это решение скоро стало забываться.

Не так давно в листопрокатном цехе выпотом плени рабочего Карпова, но вчера снова получил ранение от выпота плени бригадира ста на тов. Балыков. Принчи- чально загрязненным ставится изложница в новомартеновском цехе, отчего получаются плены в сплитах. Второе это непрограммированное болтавки в самом листопрокатном цехе.

Особо возмутительный случай допустили электрики мелкосортного цеха. Для выкачки воды из канавы был поставлен электротоотделом исправимый мотор, произошло заземление и на заводе, несмотря на строгое решение Крайкома партии не чутко относится к людям. Приказы, которые пишутся о технике безопасности директором завода, в цехах не выполняются, о чем «Металлург» неоднократно сигнализировал. Профилактические меры борьбы с ростом травматизма не проводятся.

У СТАХАНОВСКОЙ ВИТРИНЫ



На снимке: стахановец тов. Верхоленов показывает результаты его сдельной работы цеха в стахановской витрине (Фото П. И. Родионова)

Полезное начинание

29 сентября в новомартеновском цехе, по инициативе зам. начальника цеха тов. Черняева, на техническом совещании ИТР цеха проработалась научная статья Панисса, помещенная в журнале «Сталь» № 7.

Содержание статьи свидетельствует о том, что она на научно-технической основе разработала новые принципы наработки ломовитой, подины в марте новосибирских печах.

Для ИТР, имеющих среднее и высшее образование, этот материал легко воспринимается, а для практиков, в частности для обсерватора тов. Крылова, несомненно пригоден для дальнейшей практики, это дело может быть полезным для практиков. Между тем, уяснить этот материал и иметь научную представление о происходящих процессах при прокатке подины, было бы полезным для каждого ИТР маргина.

ИТР цеха после окончания

личного обсуждения статьи остались довольны и положили такие же совещания и практиков членов.

Пример и инициатива новомартеновцев надо перенести всем цехам в особенности старомартеновскому, обсудив материал сре- ди ИТР цеха.

Инициатива по организа- ции технических совещаний для проработки теорети- ческого и научного материала, касающегося произ- водства нашего завода, дол- жна лежать на научном инженерно-техническом об- ществе металлургов (НИ-ТОМ), руководители которого еще не заладились над осуществлением своих задач.

Хефоги ИТР в свою оче- редь обязаны помочь нач. цехов в этом полезном ме- троприятии.

Бюро ИТС —
М. КАЛИНКИН.

Большевистское воспитание сочувствующих — важнейшая задача парторганизации

«Для того, чтобы из числа сочувствующих пришли в ВКП(б) лучшие, парторганизации должны вербовать сочувствующих в строго индивидуальном порядке, привлекать их в соответствии с требованиями устава партии к выполнению отдельных поручений, доводить до их сведения и разъяснять им важнейшие решения партии и правительства, поставить с сочувствующими серьезную политическую работу и выковывать у них навыки большевистской организованности и дисциплины». (Из решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б).

В партию Ленина-Стилина

Новой бригадой трудового актива, отвечающим задачам Советского Союза, являются бригады большевистской революции, с помощью которых в производстве мы будем сказывать проклятому «специалисту», рабочему, извечному врагу трудающих в партии Ленина-Стилина и беспрепятственно вести гигантскую борьбу за социализм, подрывая и подавляя сопротивление гвардейцев социал-демократического союза рабочих и крестьян, готовящихся к восстанию в партии, готовящихся встать на марксистский путь трудающих.

Лучшие производственные стахановцы нашего завода, как более активные представители интеллигентии, проявляющие себя в общественно-политической работе, видят новые возможные ради-связи коммунистической партии, партии, отстаивающей от злого Борида, злу рушащего, мухлевущего, сучьящего и вредоносного элементов.

Официальное партаймообразование стахановского цеха первым будет рассматривать вопрос о приеме в члены партии (имеют сочувствующие) старого кадровика, старшего стахановца Федора Степановича Калмыкова. Как активный и находчивый в выполнении партийных поручений, способный производственными, проделанными усилиями свою двойную классификацию на квалифицированного специалиста и ветерана историко-партийной работы, а также как проявивший себя в общественно-политической работе, Федор Степанович может вполне заслуженно быть приватизирован в партии.

Истины в коммунизме

В прошлом году я вступил в группу сочувствующих старшемаркетовского цеха.

Что влечет меня в ряды партии Ленина-Стилина?

Я понял, и горюю поэтому, что коммунистическая партия является единственноенной партией в мире, которая с такой силой, умением и последовательностью работает на пользу рабочего класса и всех трудающих. Наше рабоче-крестьянское правительство, как на одно правительство в мире, делает все в интересах рабочего класса, в интересах всех трудающих. Все это вол-

тует Всесоюзный выезд израсходован на производственных участках. Учебно-технический курс. Сейчас учтены в школе мастеров сектора Тифлоптиграфии. Тов. Вацлав состоит в группе сочувствующих парторганизации старшемаркетовского цеха, состоящей из рабочих, изобретателей, изобретающих будущее. Видимо будущее будет обсуждаться вопросом о приеме товарища Бакулова в партию.

По икону стоит вопрос о французском Алексее Шаронове. Он отыскивается от партийных подразделений, перегуляется ходят на погонщиков, волки приходят, изобретают «уникальности» прачки Заболотько и Шароновы и прочие.

Чеко в степени готовности сочувствующих в цеху в первом бытке был значительно больше, чем в итоге, если бы парторганизация старшемаркетовского цеха совместно с группой сочувствующих, пропагандой бы была эта подготовка о них вспомнила бы за каждого сочувствующего действительного большевистскую помысл.

По старшемаркетовскому и другим цехам завода, на основе обращения ЦК ВКП(б), о новом приеме в партию, необходимо поднять на некоторую большую высоту качество работы по приватизации новых и новых кадров парторганизаций и кадровых бригад.

Само собой разумеется, что этой работе должна сопутствовать нормальная большевистская деятельность по пропаганде прокоммунистических идей приватизации в партии.

М. БАЛАШОВ.

иует и вызывает чувство гордости в каждом честном рабочем и трудающем за свою партию, за свое правительство.

Моя сестра и ее муж-коммунисты. Они тоже не могли помочь мне уяснить, что истина — в коммунизме.

Я учусь, радостно работаю, хорошо живу. И от этого всей душой своей стремлюсь в партию, чтобы всю жизнь посвятить слушанию борьбы в конечные цели партии и рабочего класса.

Капитанчик Алексей—
ПРАВИКОВ.

С нами работают плохо

В сочувствующие ВКП(б) вступили 1 августа 1934 года. Два года я учились в школе истории партии. Учились успешно. Изучил устав и программу партии. С сентября г. обучалось в кружке по истории партии повышенного типа, руководимым тов. Пархуте Рогуллярно посыпало открытие партсобрания. Партнагрузку имею: чтение среди сотрудников отдела наименований и военного стола. Последнее время более детально прорабатываем Конституцию.

Читал газеты «Правду», «Известия», «Красный рабочий», «Металлург». Интересуюсь и художественной литературой.



На склоне лета Ф. С. Калмыков, стахановец из парторганизации старшемаркета

Стороны парторганизации заняты заводоуправлением с нашими сочувствующими, работе ведется недостаточно: отдельных бесед и собраний с нами не проводится, о том как мы рабочим интересуются мало. Парторганизации, на которых мы присутствуем, у нас зачастую бывают не серьезно подготовленными, заранее не сообщается повестка дня, мало самокритики, а ведь решением по локалитетам.

Каганович в XVII партсъезде сказал, что «каждое партийное собрание должно показывать письменный уровень коммунистов».

Несмотря на имеющиеся отдельные указания выше, недостатки пребывающие в сочувствующих дают мне многое. Но мне настало время, когда обязательство подтолкнуть себя для вступления в кандидаты ВКП(б). Сочувствующий ВКП(б) парторганизации завладел управлением.

О подготовке к проведению чрезвычайных съездов

Пленумом Крайкома считается, что отчетная кампания советов — проведение районных и краевых съездов от советов и подготовка к Всеобщему и Всероссийскому чрезвычайным съездам советов является важнейшей политической задачей требующей большого внимания всем краевым партотделам.

Пленумом Крайкома признает все парторганизации и советы края поднять отчетную кампанию советов и все работу, связанную с проведением съездов советов, на такую высоту, чтобы это послужило новым толчком для лучшей работы как в области промышленности, так и сельского хозяйства, для успешного завершения всего хозяйственного года.

Не допускать срыва собраний

В заводе начались отчетные собрания членов горсовета. Эта политическая кампания в отдельных цехах и воинского стола. Последнее время более детально прорабатываем Конституцию.

Читал газеты «Правду», «Известия», «Красный рабочий», «Металлург». Интересуюсь и художественной литературой.

Случайно после этого отчетное собрание горсовета отложилось. В этот же день депутат Гуленин не явился на заседание.

Докладчик тов. Кутшер не явился на собрание

В химлаборатории докладчиком о работе горсовета выведен тов. Кутшер. Отчетное собрание было назначено на 3 октября и 4 часа дня.

Избиратели, придавая большое значение отчетной кампании, все явились на

конференцию.

Новомартеновцы — борцам Испании

Обращение ЦК черноватометаллургов центральных районов об оказании материальной помощи героям испанскому народу и международному движению защищавшему свою независимость и свободу от зверейших фашистских банд, написано в сердце каждого рабочего и работника новомартеновского цеха.

Газета «Металлург» сообщила о том, что новомартеновцы внесли 100 рублей. На них они внесли еще 550 рублей. Товарищи Ермаков и Просошкин первыми внесли свое личное имущество в фонд помощи испанским братьям и хорошо разяснили за что борются испанский народ. Они собрали около 200 рублей. С. ИВАНОВ.

Фото П. В. Родионова



На склоне лета один из заводов рабочего посёлка на реке «Красной Волге» — стахановский завод

Резолюция пленума Крайкома ВКП(б)

1. Об итогах обмена партдокументов в Горьковской краевой парторганизации

1. Заслушав и обсудив доклад т.в. Бурова об итогах обмена партдокументов в краевой парторганизации, пленум Крайкома партии постановляет:

Проведенный обмен партдокументов у 3668 членов партии и кандидатов избирателей у 11292 кандидатов в члены партии утвержден.

Предложено брать Крайкомом закончить в ближайшее время обмен партнных документов у оставшихся 755 членов партии и 395 кандидатов в члены партии.

В связи с обменом партдокументов в Горьковской организации продолжена большая работа по разоблачению и изгнанию из партии контрреволюционных троцкистко-зиновьевских пособников (Боголепов, Барышев — в парторганизации автозавода, Махутков — в Свердловской, Паликов и Золотарев — в Арамасковской, Осипов — в Выксунской, Козлов — в Ленинградской, Кошелев и Листонен — Кузнецкий, Кузаков, Кумин и Титов — в Чебоксарской, Мухин — Ишаков Ола, Гуленкин — в Кубаньескской парторганизации и других).

Пленум Крайкома отмечает исключительную помощь, оказанную Центральным Комитетом партии в нашей организации в процессе проведения обмена партдокументов. Указания Центрального Комитета и Отилии на ошибки, допущенные нами, помогли повысить большевистскую бдительность и разоблачить врагов партии и народа. Горьковская парторганизация сделала серьезные успехи в деле Енина и других, воспитывая на этих примерах дух воинственности в членах партии. Однако, пленум Крайкома предупреждает все парторганизации против каких бы то ни было настроений благодушия и самоуспокоенности, в связи с окончанием обмена партдокументов.

Основная задача Крайкома, каждого героя, района и всей красной партийной организации, вытекающая из всей этой большой работы по обмену партдокументов, состоит в том, чтобы и дальше всемерно поощрять большевистскую бдительность, поднимать ядро политического урожая каждого члена в каждом из членов партии.

Пленум требует от каждого парторганизации, каждого коммуниста неслыханно продолжать работу по разоблачению скрытых врагов партии из лагеря троцкистко-зиновьевских, правых и иных контрреволюционных.

Имевшиеся отдельные случаи перехватывания в первом краевом в отдельных организациях (Свердловский район — дело тов. Петрова, Кубаньеский район — дело тов. Малишева), необходимо вести с этическим

ними супорубом, будучи как переходствием и перестроивши борьбу с настоющими врагами партии.

2. За время проверки и обмена партдокументов все парторганизации начали получать богатый материал, получив хороший опыт для дальнейшего улучшения внутренней и массовой работы. Пленум требует от всех обкомов, горкомов и райкомов, от руководителей всех парторганизаций еще более усиливать организационно — массовую работу, поставив ее в центр внимания всех парторганизаций.

Руководители парторганизаций должны использвать в своей работе богатый материал, полученный о каждом коммунисте для того, чтобы во всей своей дальнейшей работе в центре поставить членов партии, заботу о егоreste, об его идеальном политическом воспитании.

3. Из всех вопросов внутривартийской работы, как одна из самых главных, должна быть поставлена вопрос о партийной пропаганде.

До Партийной пропаганды в абсолютном большинстве организаций все еще про должает отставать от тех требований, какие ей предъявляет Центральный Комитет партии, о том, что партия не пропагандирует еще не находятся на должной высоте, показывает тот факт, что во многих организациях еще имеются политические или малореволюционные коммунисты (Вознесенский, Малютинский, Барышевский, Лукояновский, Шарлынский, Борисский, Богословский район) и даже такие великие парторганизации, как автозаводская и сормовская.

Это является следствием того, что сами руководители парторганизаций не являются партийной пропагандой краев в своих руках, не знают в ее существе, не занимаются пропагандистами, не обеспечивают необходимых условий для работы и роста.

Пленум Крайкома предлагает:

а) секторам райкомов и парторганизаций доложить о партийных программах взять в свою руки, проверить работу каждого кружка и школы, организовать ядро политического роста каждого коммуниста;

б) предложить биро Край кома в заседаниях биро Крайкома, а также на специальных совещаниях, организованных с секторами и Крайкомом, в ближайшие 1—2 месяца заслушивать все райкомы партии о их работе по партийной пропаганде;

в) отмечать слабую работу отдела агитации и пропаганды парторганизаций Крайкома ВКП(б), позитивно поручить биро Крайкома в СКП(б) укрепить этот отдел

более сильноными партработниками;

г) обязать "Горьковскую коммуну" систематически освещать работу отдельных парторганизаций в области парторгапаганды;

д) поручить ОРПО Край кома организовать теоретическую учебу секретарей райкомов партии.

4. При проверке и обмене партдокументов будут обнаружены целый ряд случаев нарушения партийного устава и внутривартийской демократии. В некоторых парторганизациях почтой отсутствовала ответственность за выполнение партийных организаций по необходимости подготовки кандидатов, на деле же не имелись в этом отношении не делают.

5. Инструктор райкома является важнейшим звеном в постановке внутривартийской работы в первичных парторганизациях. Однако, в целом ряде районов работы инструктора поставлена неудовлетворительно (Наро-Фоминский, Павловский, Дзержинский, Выборгский, Томашевский, Волгоградский). Инструкторы больше используют в качестве уполномоченных по различным хозяйственным политеческим кампаниям, чем по своему прямому назначению.

Пленум предлагает зекратарям райкомов оказывать инструкторам больше помощи, чаще заслушивать их лично и на биро райкомов, широко инструктировать их о партийной работе.

6. Обмен партдокументов показал низкий уровень партийной работы и притупление большинством единительности в парторганизациях вузов и техникумов.

Ободряя решения биро Крайкома об укреплении партийной работы в учебных заведениях, пленум Крайкома требует от Горьковского горкома, Чувашского и Марийского обкомов, Колоджарского, Арамасского, Ветлужского, Красноярского, Ардатовского, Глазовского и Павловского районов большого усиления своего внимания к парторганизациям учебных заведений. Пленум предупреждает эти организации об их особой ответственности за внедрение большевистской единительности и постановку идеально-политической работы в учебных заведениях.

8. Окончанием обмена партдокументов не заканчивается работа по приведению в порядок партийного хозяйства. В ряде организаций до сих пор еще имеются недостатки в партийном хозяйстве: небрежное, несовременное оформление протоколов, плохое хранение документов, потеря в первичных парторганизациях и т.д.

Наведение полного порядка в партийном хозяйстве является одной из важнейших задач. Руководители каждой парторганизации должны изо дня в день заниматься вопросами партийной техники, вопросами

партийного хозяйства. Исключительное значение в этом деле имеет точное и аккуратное выполнение инструкций ЦК об учете членов и кандидатов в члены ВКП(б).

Пленум Крайкома предстегает против каких бы то ни было попыток передложить это важнейшее дело на второстепенных рабочников, и обязывает северо-западных райкомов и райкомов точно выполнять все работы по учету, согласно инструкции ЦК ВКП(б).

Пленум обязывает все парторганизации заняться разрешением излишне то появившееся явление, какое наблюдалось до сих пор в ряде парторганизаций, когда коммунисты творят партийные блэды.

9. Обмен партдокументов показал общую отставание партийной работы в Свердловской, Ставропольской, Нижегородской, Уральской, в Марийской, Татарской, Вачской парторганизациях и в ряде парторганизаций Марийской области. Пленум Крайкома обязывает биро Крайкома неслыханно следить за укреплением партийной работы в этих организациях, оказывая им необходимую помощь.

10. В работе красной комсомольской организации было обнаружено целый ряд крупнейших недостатков и политических ошибок, связанных с недостаточной политической работой среди комсомольцев и недостаточной бдительностью в ряде комсомольских организаций.

Пленум Крайкома предлагает горкомам и райкомам обеспечить достойную помощь в улучшении работы комсомольских организаций, используя предоставленные перед выборами первичными комсомольскими организациями для широкого распространения практики не достатков комсомольской работы, воспринять эти недостатки в укреплении руководства первичных комсомольских организаций.

11. В результате слабого партийного руководства не только районные и заводские газеты не являются боевыми, большевистскими газетами, плохо освещают вопросы партийно-массовой работы, допускают грубые ошибки. Отдельные газеты, как-то: "Сосновский ударник" — орган Сосновского райкома партии, "Коммунар" — Пермско-Магнитогорский комитет, "Колхозная правда" — Бугульминский райком и "Постышевец" — орган парторганизации села Постышево и посты шевы и др. притесняли на своих страницах опиши, материалы и концепции контрреволюционных характеров.

Пленум Крайкома требует от горкомов и райкомов партии решительного улучшения руководства газетами и большого освещения ими вопросов партийной и массовой работы.

РЕЗОЛЮЦИЯ ПЛЕНОУМА КРАЙКОМА ВКП(б)

1. Об итогах обмена партдокументов в Горьковской краевой парторганизации

(Окончание)

Пленум Крайкома обязал партии и партийным органам парторганизаций внести в тексты своих газеты "Марийский рабочий", "Марийская правда" и "Марийский рабочий", чтобы вперед не было пускать повторения таких грубейших ошибок, какие были допущены этими газетами.

12. Придавая особое значение в деле поднятия производительности труда, квалификации партийных работников, передачи опыта партийной работы — поручить биро Крайкома организовать это дело так, чтобы передала опыта народных организаций в систематический характер.

13. Пленум обязывает горкомы и районные комитеты партии через 3 месяца от заседания передать партийным организациям о выполнении решений настоящего пленума Крайкома партии.

Перед краевой парторганизацией в настоящий период стоит ряд боевых задач. Мы обязаны поднять на большую высоту всю внутрипартийную работу, масштабную политическую агитацию и в особенности марксистско-ленинское воспитание коммунистов.

Возглавить стахановское движение

Стахановцы и инженерно-технические работники стахановского цеха выразились в 183,7 тоннами излишней массы в упаковке, в заключение, что не планы на октябрь, а специальный союз ветчина обсуждали итоги работы цеха за сентябрь.

Докладом начальника цеха Т. Лопаты была нарисована картина плохой работы в цехе в сентябре. Не выполненная программа с малым текущего года и давнее не единогласное заседание и обязательство о более лучшей работе, коллектив цеха выполнил программу на сентябрь лишь в 78 проц.

Правда по отдельным операциям есть некоторые проблемы: улучшение работы, как например, по заливке в юбке, заявка нечищена на специальном союзе ветчина обсуждалась итоги работы цеха за сентябрь.

Выход годного за месяц выразился в 80,26 проц., а сечем стали с квартального метра пода упал до 2,93 тыс. Цех, в результате отработки работы, понес 909 тысяч рублей убытка. Но же ли же учсть, что прибыль в 200 тысяч руб полученная за первый квартал текущего года, тоже понесла на покрытие убытков в последующие месяцы плохой работы, то убыток за этот квартал и третий квартал будет исчисляться суммой свыше миллиона рублей.

На совещании присутствовал представитель Крайкома партии Ф. Г. Янин. В ходе совещания тема Флагмана выступила в прениях, указав на беспомощность обстоятельств, но подтверждением поданным в цехе со стороны администрации технического персонала.

На совещании присутствовал представитель Крайкома партии Ф. Г. Янин.

Обязательство будет выполнено

В статье "Добьемся высокого звания" помещенной в газете "Металлург" (№ 124 за 9 сентября с. г.) я, член со стажем работы на заводе Павел Прокопьевич И. И. дал слово работать по стахановским, чтобы завоевать почтенное звание вальцовщика первого класса. Этим своим обязательством я отвечал на приказ директора привести лучшим стахановцам звания мастера первого класса.

Надеялся на приказ директора на нашем цехе обсудили договор о социальном соглашении шести крупнейших металлических заводов Юга на выполнение по 100% тонн стали ежесуточно. Всё это вместе взятое, вызвало во мне сильное желание, чтобы можно лучше осваивать стахановские методы работы и на основе этого бороться за звание вальцовщика первого класса.

Общепризнано, что побе да самостоек не приходит, и призывают в упорной борьбе и начинанием осваивать новые технические нормы. 3 октября при норме 2390 был 5008. Это не плохой подвиг, но на нем я не остановилась. Я еще лучше буду работать и достичь более высоких показателей.

Наш доблестный вожак нас постоянно забывает оках рук. Я не на минуту не забываю это жудче указание и, поскольку мне позволяют собственные знания и опыт, я стараюсь научить стахановским методом работы кто хочет стать стахановцем, но не могу им стать изза неизвестности. Мне не мало пришло в смену. Это обязательство будет выполнено. У меня в этом нет ни малейшего сомнения. Моя надежда подкрепляется работой нашего коллектива в сентябре. Чековая Красная звезда должна оставаться у випорожкаторов до конца года — таково мое желание.

Випорожкаторы цеха стахановцев Б. ЕДИН В. А.

Изобретательство в помощь стахановскому движению

Состояние работ по изобретательству за 8 месяцев 1936 г. лучше, чем за этот же период за 1935 г., но все же не удовлетворяет тем требованиям, какие предъявляются к изобретательству, в связи с развитием стахановского движения. Поступившие предложения, их внедрение и экономический эффект в среднем на 40 процентов выше за 8 месяцев 1936 г. по сравнению с 8 месяцами 1935 г. Следует отметить существенный недостаток в изобретательском деле, это слабое поступление предложений от рабочих.

Поступило всего предложений 234, в том числе от ИТР — 114, Экономической агит — 50762 р., из них 4 предложений от НИР — 201012 р.

Эти данные свидетельствуют о том, что среди рабочих не проводятся масштабные изобретательские работы заводским советом общества изобретателей, не привлечены к ним к этому делу стахановцы. По заданию подано только 4 предложений от стахановцев.

В помощь женщинам и детям. Испания

Коллектив рабочих и ИТР старомартеинского цеха живо отклинулся на призыв о оказании помощи германскому борющимся национально народу. 1000 рублей собрано в помощь детям и женщинам Испании.

"Мы — стахановцы, вносим свою лепту в общую многомиллионную фонд, в котором, как германский народ Испания одержит победу над нацистским фашизмом и над свободолюбивой Испанией, возвысится красные, победоносные звезды, звезды побеждающего социализма."

Мы призываем рабочих других цехов последовать нашему примеру.

Подпись на старомартеинскую письму продолжается.

Управляющий Трубостали на Выксунском заводе

Третьего октября на заседании призыва управляющим Трубостали тов Иванченко В. А. он заявил мысли с работой цехов завода.

Смена начальника Красногорска, в которой работает я, вела к себе обязательство в ознаменование XIX годовщины Великой Октябрьской Революции в Чековском цехе состоялось досрочно выполнить плановую программу. Мы обязались дать 10% выше плана в смену. Это обязательство было выполнено. У меня в этом нет ни малейшего сомнения. Моя надежда подкрепляется работой нашего коллектива в сентябре. Чековая Красная звезда должна оставаться у випорожкаторов до конца года — таково мое желание.

Випорожкаторы цеха стахановцев Б. ЕДИН В. А.

6 октября открытие зимнего сезона

Шестого октября на открытии зимнего сезона в клубе металлургов Художественным руководителем драмкружка клуба тов. В. Б. Верниковым будет поставлена пьеса Островского "Беспринадцца". В антрактах, играет оркестр духовых музыкальных инструментов в 9 часов вечера.

И гастролями оперетты и лета

Временно исполняющим должность директора клуба тов. Казанцевым ведутся переговоры о приглашении певиц Виктории артистов оперетты и балета. Приезд артистов ожидается 11 и 12 октября.

Физкультура и спорт

На первенство района

С 30 октября начался районный разгромный по футболу и городкам. На стадионах ежедневно с 5 часов проводятся игры.

Шестого октября ожидаются интересные встречи. Первая команда металлургов играет с командой по-бедителей.

Можно предполагать, что металлурги выйдут на первое место в осенний разгром.

От редактора — М. БЕЛОВ

Уполном. крайлита № 73
Тип Г-ты «Выкс. раб.»

